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日高町農業委員会総会議事録 

開催日時 令和５年２月２７日（月） 午後１時３０分（開会）午後２時００分（閉会） 

  

開催場所 門別総合町民センター ２階 中会議室 

  

出席委員 会長 １番 伊藤幸寛 ２番 髙橋良尚 

  ３番 本間充 ５番 中山記朗 

  ６番 長田保雄 ７番 和田修一 

  ８番 中野将大 １０番 吉田雅利 

  １１番 森永直幸 １２番 福本秀雄 

  １３番 髙橋司 １４番 庄野宏志 

  １５番 海馬澤功 １６番 姉川規晃（会長職務代理者） 

  

事務局職員 事務局長 大友光晴 

 主事 川西光浩 

 支局長 小野寺孝（日高支局） 

 主幹 佐藤陸洋（日高支局） 

 主事 三上温大（日高支局） 

   

参与者 産業課長 湯村篤司 

  

 

議事日程 

1. 議事録署名委員の指名について 

2. 諸般報告 

3. 報告第１号 農地所有適格法人の変更について 

4. 議案第１号 農地法第１８条の規定による合意解約の成立状況の確認について 

5. 議案第２号 現況証明願いについて 

6. 議案第３号 農業経営基盤強化法第 18条の規定による農用地利用集積計画の決定について 
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会議の概要 

事務局 

ただ今より第２3 回日高町農業委員会総会を開会いたします。 

本日  １０ 番 吉田 委員、    番     委員、    番      委員、    番     

委員、より欠席の通告がありました。 

出席委員は、 13 名で定足数に達しており、総会が成立していることを報告いたしま

す。 

開会にあたり、伊藤会長よりご挨拶申し上げます。 

会長 

どもこんにちは 

いつもでありますけども、大変何かとご多用の中このようにご出席賜りまして誠に有り難う

ございます。ご覧の通り温度も気温も大分上がりまして、本当に小春日和、本当に春が

そこまで来てるなと、朝晩はかなり結構冷え込む事もありますけども雪解けも順調に進ん

でいるのかなという風に思うところであります。いよいよ春耕期入ってくるのかなとそんな

こと思いつつ本日を迎えているところであります。皆さんのご案内の通り 3 年間言ってき

たコロナの関係につきましてもですね、なんとか先が見えたということで国の方もそのよう

に動きも始めましてそれなりのご案内が来てる所でありまして、来月からはまあ 13日から

マスクについては強制しないということで自由に意思に任せるということになってござい

ます。いよいよ経済情勢諸々含めてですね、通常の生活に戻りつつあるのかなという風

に思っているところでありますけれども、それなりの疾患を持っている方とか高齢者の方

についてはですね、自己防衛でこれからは守っていくしかないということになるようであり

ます。5 類ということでインフルエンザと同じ扱いになるということであります。そんな中で

自分のことは自分で守るということしかないのかなと思ってございますので、我々農業委

員会の政についてもですね、できるだけ平常に戻すようにこれからも皆さんのご協力を

得ながら進めさせていただければなという風に思うところにございます。 

月ももう 2 月も終わります、3 月に入っていよいよ行政年度もラストという風になるようであ

りますけれども、そんな中皆様方には色々お世話になりつつ、いよいよ来年あと１年いち

に 1 年が最後の任期になるのかなという風に考えてございます。そんな中で、また皆様

方に色々ご指導を願いながらですね、なんとかスムーズに農業委員会そのものの事業

運用させていただければなという風に思うところであります。農業調整等については皆

様方ご案内の通りでありますので、私の方からもうしあげることもないんでありますけど

も、決して農業環境はですねいい状況じゃありませんけれども、その身を置くものにとっ

てはですねそれなりに自己努力しながら再生に向けてやるしかないという状況でありま

す。国の方もそれなりの助成はするようでありますけれども、全部が補助・助成されるわ

けではありませんので、やっぱりそこは企業努力でそれぞれの経営を守っていくと事し

かないのかなという風に考えてございます。そんな意味の中で、今年は春も早いようで

ありますけどもこれが良いのか悪いのかちょっと判りませんけれどもなんとか良いスタート

を切りながら良い出来高が迎えられるようなになれば良いなとそんな風に思っているとこ

ろであります。農業委員会の方につきましてもいろいろな使命というか、やらなければな

らないことも先月もお話もあったようでありますし本日もそういう意味合いの中で説明も多

分事務局の方から進めていただくことになろうかなと思いますけれども、そういう意味の

中で色々課せられたものについてはそれぞれの任務として進めていただければなという

風に考えてございますので今後ともひとつご協力をお願い申し上げながらですね。 

本日、案件もそんなにございません。報告 1 件議案 3 件であります。来ていただく時間

の方が長いのかなという風に思いますけれども、それはそれとしてですね慎重にご審議

頂いてですね、本日の総会を取りさせて頂ければなと、本当にうちの場合は毎月という

ことでそれぞれ案件がある場合は処理をしなければならないということになっている用で

ありますので、その辺も含みの上、本日も慎重にご審議をお願い申し上げながら冒頭の

ご挨拶に代えさせて頂きます。本日もひとつよろしくお願いいたします。 

事務局 
 日高町農業委員会会議規則第６条の規定により、総会の議長は会長が務めることとな

っておりますので、以後の進行は、伊藤会長にお願いいたします。 

議長 

それでは、議事日程第１ 議事録署名委員の指名について、日高町農業委員会 会議

規則第１６条によりまして、本総会の議事録署名委員に、 １１ 番 森永 委員、 １２ 

番 福本 委員を指名させていただきます。 

なお、会議書記には、事務局の 大友 氏を指名させていただきます。 
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次に、議事日程第２ 諸般の報告について、事務局より報告をお願いします。 

事務局 ＜諸般報告 配布資料の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、報告がありましたが、何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 

なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第３ 報告第１号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 ＜１ページ報告第１号 農地所有適格法人の変更について 議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、 事務局から説明がありました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 

なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第４ 議案第１号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 
＜３ページ議案第１号 農地法第１８条第６項の規定に係る合意解約通知の成立状況

の確認について 議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、 事務局から説明がありました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第１号は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第５ 議案第２号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

 

事務局 ＜６ページ議案第２号 現況証明願いについて 議案書の朗読・説明＞ 

議長 

ただ今、事務局から説明をいただきました。今月の案件は ２ 件であります。 

それでは、 ＮＯ.１ について地区委員から補足説明がありましたらお願いします。 

補足説明   ８ 番   中野 委員  

 ＜ 補足説明  中野 委員 ＞ 

議長 

次に、 ＮＯ.２ について地区委員から補足説明がありましたらお願いします。 

 

補足説明   ６ 番  長田  委員  

 ＜ 補足説明  長田 委員 ＞ 

議長 ただ今、地区委員 から説明をいただきました。 何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ、決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第２号は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第６ 議案第３号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 
＜８ページ議案第３号 農業経営基盤強化促進法第１８条の規定による農用地利用集

積計画の決定について 議案書の朗読・説明 ＞ 

議長 

ただ今、事務局から説明をいただきました。売買が ７ 件、使用貸借が １ 件でありま

す。  

はじめに、No.２ から No.５及び No.８について、審議をさせていただきます。 

ここで、農業委員会等に関する法律 第３１条、及び、日高町農業委員会会議規則 第

１３条 議事参与の制限により、２番 髙橋 良尚 委員 におかれましては一時退席を

お願いします。 

(退席後) 

何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 それでは、No.２ からNo.５及びNo.８については決定とさせていただきます。 髙橋 良
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尚 委員はお戻りください。 

（着席後） 

次に、No.１及び No６、No.７について、審議をさせていただきたいと思います。 

何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、No.１及び No６、No.７については決定とさせていただきます。 

以上で本日の議案は終了いたしました。本日の総会を閉じさせていただきます。ご苦労

様でした。なお、事務局より連絡事項があります。 

事務局 

次回の総会は、３月２３日（木）を予定。場所は議員控え室。 

１． 来年度の総会について 

２． 委員活動記録簿について 

 

上記、会議次第は、書記の記載したものであるが、その内容が正確であることを証するためここに

署名する。 

令和５年２月２７日 

日高町農業委員会会長  

11番  

12番  

 


